



EDITAL Nº 10 /2023 - PROEX

PROGRAMA DE EXTENSÃO INTERCÂMBIO DE SABERES SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE EXTENSÃO RETIFICAÇÃO II

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis (PROEX), por meio da Diretoria de Extensão e Ação Intercultural (DEXT) e sua Coordenadoria de Cultura (C.CULT), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Unifesspa e amparada na Resolução nº 615/2022 CONSEPE, no Decreto nº 7234/2010, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil - PNAES, e no Decreto nº 7416/2010 e em atendimento à Portaria nº 1722/2020 da Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Uso de Recurso PNAES, torna pública a segunda **RETIFICAÇÃO do ITEM 9 – DO CRONOGRAMA, do edital nº 10/23, do Programa de Extensão Intercâmbio de Saberes, que oferta de 02 (duas) vaga de bolsas de extensão e formação de cadastro de reserva.**

Onde se lê:

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

9.1 O presente edital seguirá as **etapas e prazos** conforme apresentados no cronograma a seguir:

9.2

ETAPAS	PRAZOS
Lançamento do edital e cadastro no sistema	02/02/2023
Inscrição de candidato à bolsa de extensão via SIGAA (na aba bolsas) e envio da documentação para o e-mail cultura.dext@unifesspa.edu.br Passos: Sistema SIGAA com login e senha/aba portal do discente/bolsas/oportunidade de bolsas/tipos de bolsa/selecionar extensão/ em tipo de atividade selecionar	03 a 23/02/2023 (até 23h59mim)



projeto ou programa/ buscar/ no campo oportunidades encontradas clicar no ícone do meio “participar da seleção”/ preencher os campos obrigatórios - email, telefone e qualificações mencionando a intenção de ser bolsista / enviar registro como interessado).	
Homologação das Inscrições com divulgação de data, horário e link da sala virtual para seleção, na página de editais: https://editais.unifesspa.edu.br	24/02/2023
Seleção de bolsista	27 e 28/02/2023
Resultado parcial de seleção de bolsista na página de editais: https://editais.unifesspa.edu.br	01/03/2023
Recurso ao resultado parcial da seleção de bolsista, exclusivamente , pelo endereço eletrônico cultura.dext@unifesspa.edu.br	02/03/2023
Resultado final da seleção de bolsista em https://editais.unifesspa.edu.br	03/03/2023
Cadastro dos dados do (a) bolsista no sistema pelo (a) coordenador(a)	03/03/2023
Período de atividades do(a) bolsista	06/03 a 31/12/2023
Período de substituição de bolsista	10/03 a 30/09/2023
Envio do relatório final no SIGAA	Até 30/01/2024
Período de validade do edital	26/01 a 31/12/2023



Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

9.1 O presente edital seguirá as **etapas e prazos** conforme apresentados no cronograma a seguir:

ETAPAS	PRAZOS
Lançamento do edital e cadastro no sistema	02/02/2023
Inscrição de candidato à bolsa de extensão via SIGAA (na aba bolsas) e envio da documentação para o e-mail cultura.dext@unifesspa.edu.br Passos: Sistema SIGAA com login e senha/aba portal do discente/bolsas/oportunidade de bolsas/tipos de bolsa/selecionar extensão/ em tipo de atividade selecionar projeto ou programa/ buscar/ no campo oportunidades encontradas clicar no ícone do meio “participar da seleção”/ preencher os campos obrigatórios - email, telefone e qualificações mencionando a intenção de ser bolsista / enviar registro como interessado).	03 a 23/02/2023 (até 23h59min)
Homologação das Inscrições com divulgação de data, horário e link da sala virtual para seleção, na página de editais: https://editais.unifesspa.edu.br	27/02/2023
Seleção de bolsista	28/02/2023
Resultado parcial de seleção de bolsista na página de editais: https://editais.unifesspa.edu.br	01/03/2023
Recurso ao resultado parcial da seleção de bolsista, exclusivamente , pelo endereço eletrônico cultura.dext@unifesspa.edu.br	02/03/2023
Resultado final da seleção de bolsista em https://editais.unifesspa.edu.br	03/03/2023
Cadastro dos dados do (a) bolsista no sistema pelo (a) coordenador(a)	03/03/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS



Período de atividades do(a) bolsista	06/03 a 31/12/2023
Período de substituição de bolsista	10/03 a 30/09/2023
Envio do relatório final no SIGAA	Até 30/01/2024
Período de validade do edital	26/01 a 31/12/2023

Marabá, 27 de fevereiro de 2023.

Me. Ivonilce Brelaz da Silva
Diretora de Extensão e Ação Intercultural
Portaria nº 1.470/2021– Reitoria
PROEX/Unifesspa

Profª. Drª. Lucia Cristina Cavalcante
Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Estudantis
Portaria nº 1.346/2021– Reitoria
PROEX/Unifesspa



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS**